### 静稳天气持续,污染物难扩散

# 霾再来,16日到17日最厉害

本报1月15日讯(记者 刘 振) 15日,天朗气清,空气质量持续优良,不过如此好天气并不能长久,记者了解到,从16日开始,随着静稳天气的持续,德州市很可能再度出现雾霾天气。

14日和15日恰逢周末,暖 阳普照大地,蔚蓝天空重现, 大多数时段里,德州空气质量 维持在优或良等级,部分时段 PM2.5浓度只有19微克/立方 米,这样的好天气特别适合户 外活动。"拉开窗帘打开窗户, 让阳光全部晒进来,让冷风吹 进来,感觉好久没遇到这么清 新的空气了,真希望雾霾别再 来了。"湖滨家园的吕女士说。

不过令人遗憾的是,随着 静稳天气的持续,污染物将更 难于扩散,顽固如狗皮膏药的雾霾将卷土重来,清新的好空气如昙花一现般消散不在。从15日上午10时开始,德州PM2.5浓度直线飙升,空气质量指数从64攀升到了150,空气质量达到了轻度污染等级。

根据中央气象台预计,1 月15日至17日,华北、黄淮及 东北平原地区大气将呈现静 稳状态,霾天气将有所发展并逐渐加重。其中,16日至17日为最强时段,北京、天津、河北中南部、河南中北部、山东中西部、山西南部、陕西关中地区、东北平原等地将先后出现中至重度霾。此次霾天气约持续3天,18日,受弱冷空气影响,上述地区霾和雾将自北向南逐渐减弱或消散。

对此,气象专家提醒,此次霾过程虽然持续时间短,但影响范围比较广,其中16日至17日最为严重。因为不利的气象条件容易让污染物堆积,降低能见度,对人体健康和春运交通等将产生较大影响,建议相关部门提前做好预警工作,公众积极采取应对措施。

## 隐患排查

1月9日下午,国网德州供电公司工作人员分别到监狱宿舍和北园宿舍等处,利用红外测温等方式,对供电设备开展隐患排查,以提高供电可靠性,确保让市民过一个亮亮堂堂的新春佳节。

本报通讯员 康信 王衍 摄



#### 临邑>>

#### 环保知识走进农村集市

本报1月15日讯(记吴 对振 通讯员 为证员 对振 通讯员 为近员 为近员 为近员 等田普及,人环保局共决法镇东东环保局孟奇余人员组成10余街人环的市大县不富多将伍,在富多彩的市大保宣传活动。

活动现场,宣传人员 向过往群众发放《大气污 染防治百问百答》以及新